

25 и 28 января в школе прошли торжественные линейки, посвященные открытию военно-патриотического месячника "Защитники Отечества".

Цель месячника: военно-патриотическое воспитание обучающихся, повышение интереса к военной службе, воспитание обучающихся на славных страницах военной истории России. В рамках месячника состоятся

соревнования по стрельбе "Снайпер", посвященные 100-летию со дня рождения Калашникова М.Т., военизированные эстафеты "Юные защитники Отечества", посвященные 30-



летию вывода войск из Афганистана, военно-спортивный конкурс "Готов к труду и обороне" и другие мероприятия.

